

恒景湾离尘不离城 首付1.8万元抢精装湖居3房

现购房立享每平方米3000元政府补贴

家和单位之间总有一段距离。每天往返在这两点一线,于是我们常常行走在充满雾霾的路上,在路上,我们也许会对车窗外混乱的交通、拥堵的人群满脸倦意;在路上,我们也许会饥肠辘辘,想到回家后的温馨,又满心欢喜。前者是都市上班族每天生活的写照,后者则是恒景湾业主每天惬意生活的侧影。赵娟



离尘不离城,15分钟一路美景开回家

15分钟,一杯咖啡的时间,或许你还堵在市区上下班的路上,但你却能从喧嚣的郑州主城区回到清新无霾,风景秀美的恒景湾,与其堵在熙攘的闹市,不如将一路美景带回家。一路好心情,才有一天好精神。

精致的生活,往往都是从细微的

改变开始。从黄河公路大桥的免费通行,到三环快速环线的建成通车,每一次交通状况的改善,都更加方便我们的出行。或许你还未察觉,但你的生活已经改变。交通让你的城市生活越来越便利,恒景湾让你更乐于享受生活。

诗意湖居生活,航母级配套便利就在身边

当距离不再成为生活的羁绊,湖居湿地生活将带给您诗意般的享受。1800亩凤湖美景、万亩黄河湿地、堤南数千亩槐林,数字简单罗列的背后,是您生活品质的基础。如果说“儿童急走追黄蝶”这样的场景还只是您脑海中对于古人诗词的印象,那么来恒景湾,绝对会为您带来更多的惊喜。

“离尘不离城”是一种生活态度,拒

绝尘霾不代表拒绝城市生活。恒景湾地处平原新区核心位置,斥巨资打造航母级配套,包括2600㎡恒大五星级皇家会所、19000㎡风情商业街和2900㎡国际双语幼儿园;共享恒大威尼斯商业中心25万㎡11大国际顶级配套,将品质生活所需全面网罗,咫尺之间即可享受最多元、最丰富、最无忧的美好生活。

生态置业新标杆,首付1.8万元抢精装湖居3房

恒景湾作为恒大地产集团在中国生态度假领域的扛鼎之作,以350亩水景森林精装大盘,雄踞平原新区核心位置,坐拥黄河北万亩湿地,畅享1800亩凤湖美景,交房后更有免费巴士带您轻松畅达市区各生活节点,让您在生态健康的环境中感受生活的真谛。

为答谢新老客户的厚爱,恒景湾

湾开启新年圆梦置业计划:首付1.8万元抢精装湖居3房!现在购房立享3000元/㎡政府补贴。79~149㎡瞰景高层,送1500元/㎡精装,146~331㎡墅质洋房,再送3000元/㎡豪装。恒景湾在细节上的层层突击,拟与品质豪宅生活的需求准确结合,再创郑州湖居精装豪宅新标杆。

碧桂园·东海岸 开启博鳌多彩海居新时代



1月6日17时,“博鳌从此多姿彩”碧桂园·东海岸【博鳌】全国媒体新闻发布会在项目亲海示范区隆重召开。新闻发布会现场,来自全国各地超100家主流媒体、业主代表、合作商代表、意向客户以及碧桂园集团相关领导齐聚一堂,共同见证这一激动人心的时刻。赵娟

碧桂园·东海岸举行“博鳌从此多姿彩”全国媒体发布会

发布会以多姿多彩的沙画表演正式拉开了本次新闻发布会的帷幕,如栩如生地描绘了碧桂园海南的发展历程,也象征着在这片多情的土地之上,碧桂园将拔地而起建造成一座醇熟大城的美好愿景,充分展示了碧桂园作为中国十强、千亿房企的雄厚实力和恢宏气势,场面震撼,惊艳四座。

发布会上,碧桂园海南区域总裁——叶剑清首先发表了致辞,对所有的与会嘉宾及媒体表示了欢迎与感谢。碧桂园集团秉承“给您一个五星级的家”的服务理念,携千亿房企、地产十

强的雄厚实力及23年地产开发经验而来,将以匠心精神与情怀,将五星级的海居度假生活带到博鳌。

发布会还邀请了项目合作方、原宝莲城开发商——上海住联房地产(集团)有限公司总裁朱卫杰出席并致辞。他表示,公司对于打造博鳌最美滨海度假城邦的执着,在过去八年多时间里从未改变,碧桂园“给您一个五星级的家”的开发理念与其追求完美的开发理念不谋而合,双方强强联合绝不仅是为了打造一个普通的房地产项目,而是要在博鳌打造一个海居生活的殿堂。

千亿房企恢宏巨献 博鳌从此多姿多彩

碧桂园·东海岸碧桂园东海岸项目相关负责人详细解读了碧桂园海南发展历程以及博鳌未来区域发展蓝图及碧桂园·东海岸【博鳌】的项目规划、产品规划、产品户型等情况。碧桂园·东海岸占地约1500亩,产品规划丰富,包括有碧桂园升级新品系列72~145㎡精装揽海洋房及98~109㎡独栋、双拼、四拼美墅等碧桂园最高端产品。此次升级新品系列高层洋房凝聚了碧桂园23年的建筑智慧,由全国一流的建筑及装修设计精英担任研发,对居住空间的潜心研究、精益求精,始终在细节与品质上满足客户需求,将重新定义海居新生活。

此外,碧桂园·东海岸【博鳌】还

将打造泰式风情商业街,集休闲、娱乐、餐饮等多样商业配套于一体,并斥重金打造多重立体园林,精心营造优美的居住环境,由享誉全球的国家一级资质物业为业主提供24小时安保及贴心物管服务。

在全国媒体的见证之下,嘉宾领导共同按下手印,礼花四射,碧桂园·东海岸正式扬帆起航。

最后,发布会以多姿多彩的焰火和热辣多情的模特走秀表演结尾,在博鳌这个美丽的国际小镇,我们有理由相信,十强房企碧桂园凭借其雄厚的品牌实力和独创的“五星级家园模式”,必定会给全国人民带来前所未有的海居生活新作品。

2015 中原智能委家居业论坛举办 河南智能家居进程全新提速

1月12日,由河南省物联网行业协会主办,由河南省智能家居专业委员会承办、浙江亚合大机电科技有限公司、河南紫光物联技术有限公司、南京物联传感技术有限公司、上海西默通信技术有限公司、深圳市新和创智科技有限公司共同协办的2015中原智能家居行业年度盛典暨高峰论坛在郑州盛大启动。河南物联网协会秘书长马浩周、河南省家居建材质量检验协会主任张自端、中国河南陈设委秘书长曾志刚、郑州家装装饰商会秘书长吴冷湘、河南智能家居专业委员会秘书长韩静、厦门立林科技有限公司销售总监刘显国等嘉宾莅临现场。河南省智能家居专业委员会成立,标志着河南智能家居进入了全新提速时代,标志着河南智能家居行业全面进入平台运作的新阶段。赵青

左右家私 开启明码实价运营模式

近日,郑州左右家私明码实价新闻发布会在郑州举办,同时也表彰了2015年河南和山东两省出色的经销商。左右家私河南山东区域总经理单兵在新闻发布会上表示,为了建立公平规范的购物环境,左右家私决定在河南省首先推出明码实价,从1月5日正式实行,全省统一价格,左右家私接受相关部门、消费者以及同行的监督。

单兵表示,实行明码实价建立了公平规范的购物环境,明码实价避免了讨价还价,价格面前人人平等,给消费者提供良好的购物环境。另外,现在的市场过度营销,导致工厂、代理商以及商场都很累,明码实价可以更好地提升品牌美誉度,最终引领行业品牌升级。通常,只有品牌达到了一定的知名度和市场占有率才敢试水明码实价。赵青

居盾防雾霾窗纱 热销郑州市场

这几天,居盾防雾霾窗纱开始在郑州热销,消费者反响强烈。据上海“中科居盾”驻郑办事处、河南居盾环保科技有限公司负责人杨权伟介绍,之所以能有如此反响,有3个原因:一是产品的“平民化价格”。其二是通过技术改进和提高生产工艺,防雾霾效果更显著。

据介绍,该窗纱在PM2.5的阻隔率及窗纱的透气性、透亮度、阻燃性方面,通过优选材质和技术二次攻关,优于其他品牌,处于领先地位,达到了“阻霾阻雨不阻气、透亮隔热不沾尘”的效果。所以,居盾防雾霾窗纱与市场上最贵的防雾霾窗纱相比,售价为其1/4。目前,居盾公司正面向郑州市区进行招商,提出免加盟费、免保证金的“双免”政策,报名者众多。赵青